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1. U rečenicama podcrtaj glagolske oblike i imenuj ih.
U kući nema hljeba. ______________________
Šije starac cijele noći. ____________________
Pristade  na pomoć vraga. __________________
Vrag je došao za sedam godina. ____________________
Postolar ga nadmudri. _________________________
Vrag se nije ustao s tronošca. ________________________
Željaše ponijeti sa sobom krušaka._________________________________
Zalijepio se za krušku. _______________________ 
Starac će ga čekati. __________________________
Starac se dosjetljivošću oslobodio obećanja. ___________________________
Starac i momci su istukli vraga. __________________________________
Bio je odustao od dogovora. ___________________________________

2. Preoblikuj sljedeće rečenice  tako da glagole zamijeniš glagolima u aoristu.
Vrag je došao za sedam godina. _________________________________________________________

Starac se dosjetljivošću oslobodio obećanja. _______________________________________________

Starac i momci su istukli vraga. ________________________________________________________

3. Preoblikuj sljedeće rečenice tako da glagole zamijeniš glagolima u imperfektu.

Starac će ga čekati. __________________________________________________________
Cijele noći starac popravlja cipele. ________________________________________________

4. Preoblikuj rečenice u upitne i niječne.

Bio je brao kruške.

a) upitna:____________________________________________________

b) niječna:____________________________________________________ 
Davaše mu sedam ljeta.
a) upitna:_____________________________________________________

b) niječna:_____________________________________________________

5.  Glagole u rečenici zamijeni glagolima u perfektu i pluskvamperfektu.

Postolar je pozvao u pomoć i na vrata je prvi došao vrag.

__________________________________________________________________________

Kad je vrag došao, starac je večerao.

_________________________________________________________________________

Kad je došao Sin Božji, postolar je već živio u obilju.

__________________________________________________________________________

6. Preoblikuj rečenice tako da glagole zamijeniš glagolima u pluskvamperfektu (oblikuj ga na oba načina).

a) Starac šije cijele noći.
________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

b) Vrag odusta od pogodbe.

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

c) Pristade na pomoć vraga. 

_________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________

d) Zalijepit će se za krušku. 
_______________________________________________________________________

_______________________________________________________________________
	


